
В Амурской области вынесен приговор начальнику пункта подмены локомотивных бригад Шимановского эксплуатационного локомотивного депо Белогорск за совершение коррупционного преступления



В Амурской области вынесен приговор начальнику пункта подмены локомотивных бригад Шимановского эксплуатационного локомотивного депо Белогорск за совершение коррупционного преступления

Собранные Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении начальника пункта подмены локомотивных бригад Шимановского

эксплуатационного локомотивного депо Белогорск. Он признан виновным в получении взятки (ч. 1 ст. 290 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, в сентябре 2019 года и в мае 2020 года начальник пункта подмены локомотивных бригад Шимановского эксплуатационного локомотивного депо Белогорск получил от подчиненных ему сотрудников взятки на общую сумму 80 тыс. рублей за непринятие мер ответственности в отношении них за выявленные им факты нарушения трудовой дисциплины, а также за сокрытие таких фактов при выявлении их в будущем.

Преступная деятельность обвиняемого была пресечена сотрудниками Забайкальского линейного управления МВД России.

Приговором Мирового судьи Амурской области по Шимановскому городскому судебному участку подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тыс. рублей с лишением права занимать должности в органах государственной власти и в органах местного самоуправления, связанных с выполнением управленческих, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций на срок 1 год 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1607370>